UNE PASSE A POISSONS
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Un ﬂaw'a?z, o fonctionne comment ?
OO
Un barrage est un ouvrage Il permet d'alimenter les 16nes,
capable de retenir I'eau. Il est en zones naturelles du fleuve Rhone,
général construit face au cours et ainsi développer la flore et la
d'eau. Donc, il barre le lit du cours  faune présentes dans cet espace.
d'eau (en partie ou en totalité). : P
S (enp A ) 'autre partie de |'écoulement,
ur le fleuve Rhone, il ne barre : .
: : 5 la plus importante, continue son \\
qu'une partie du lit. : z o ‘
chemin dans un canal aménage
Une partie du cours d'eau ou par I'hnomme pour exploiter le T——
écoulement (débit réserveé) mouvement de l'eau dans les
continue a couler derriére ce centrales hydroélectriques (usines =
barrage, dans le Rhone dit qui produisent de I'électricité
« naturel ». 3 partir de I'eau). Le barrage °
ne produit donc pas d'électricité, 7N
mais les centrales et les W5 °
barrages sur le Rhéne génent le d:'gsrh_ydmdecﬂique =
déplacement des poissons. cieu-Amblagnieu
Sortie des poissons
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